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4) DHUMKNONEMA B KHHKHOM LuKady Gosblue, YeM KHHT J1060r0 APyroro
BHIa'B OTAG/IBHOCTH.
19. B Mexxnyropoasem aBroGyce 56 N0CafOUHbIX MeCT, Ha 42 H3 HHX NIPOLAHbI
Gunetsl. Banepui, He nMes Guiiera, npoGpascs B aBTOGYC paHblue APYTHX H
3aHs 1 MecTo Hayaauy. Kakoa BepOSITHOCTb, UTO Ha 3T MECTO NPOAaH Gk~
Jer?

Otser:
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Monyan <Anre6par

2

1. Haiure 3Hauenme Bbipaxenus 5° - (%) +6- —:1;
Orser:

2. Ha KoOpIHHATHOM NIPAMO OTMeYeHbI YHCJIA T H .

———————p
no0 m

Puc. 68
Kakoe 3 crieaylowyx yncen HaumeHbluee?

1)m-n 2) -m 3) -n 4) m+n
3. 3HaueHHe KAKOTr0 H3 BbIPAXKEHUH SIBJSETCS YHCIOM PALHOHANLHBIM?

1) (5 - 2V + 2v7) 2% \/35)2

3)V7- V11 4)(4-2V3)?
4. Haitanre KopHu ypaBHenns 22 + 62 — 16 = 0.

Orser:

5. YcTaHOBHTe COOTBETCTBHE Mexy rpadiKkaMu dyHKLHI H HOPMYIamMH, KO-
TOpbIE HX 3a4aI0T (M. pHc. 69).

A A B) ] B)

Puc. 69
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Dy=x2+2

Ortger:

yy=-3

A

B

B

3)y=vz+1

Yy=z-2
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7. Ynpoctute Bripaxenne (2 + b)2 — b(b — 7), HalIuTe ero 3xauciHe NpH
b= 0,1. B oTBET 3aMKILIATE NOJTyYEHHOE YHCIIO.
Orser: .
3z+62>0,
8. PelunTe CHCTeMy HePaBEHCTB 2-2>3
Ha KaKo#i H3 KOOPIMHATHBIX NIPMBIX (M. PHC. 70) H306PaXKeHO MHOXECTBO eé
petuennii?

1) wng g ) 7777777777777 S
2 -1 -2 -1
2) uunniigu, 4) Ly oy
-2 -1 -2 1
Puc. 70

Monyab «TeomeTpus»

9. B peyroabiuke ABC AB = 16, AC = 8, BC = 8v/3. Haitmute ZBAC.
OtBer yKa)kuTe B rpajlycax.
Orger:
10. B npsimoyro/ibHOM TpanelHH 0CHOBaKHs paBHbi 13 1 22, 60/1b1uas 60KoBas
CTopoHa paBHa 15 (cM. pic. 71). Haiine MeHbluyio GOKOBYIO CTOPOHY.
Ortger:

6
13 3
3
15 7 1
s
22 6

Prc. 71 Puc. 72
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12. Haiianre AM (cM. puc. 73). C
Orser: . m
13. Ykaxute HoMepa HeBePHBIX yTBePXKAEHHH. B, D
1) JTio6o# 0TPe30K MOXET CJYKHTb AHaMETPOM
HEKOTOPOH OKDY>KHOCTH.
2) B Kaxblit BbITYKJIbIii CEMHYTOIbHHK MOYKHO
BIIHCATb OKPYXKHOCTb.
3) JIi060# TpeyrosibHHK MOXKHO OIHHM OTPE3KOM A

Pa36HTb Ha 2 paBHble N0 NIOLIAH c])urypu
Otser: Puc. 73

Mogayab «Peasbnas MaTemaTHKa»

14. ABTOMOGHHCT Npoexa 60 KM co cKopocTbio 90 kM/4, @ 3aTeM 75 KM €O
cKopocTbI0 100 kM/4. CKOMLKO BCEro MHHYT OH GhIN B IyTH?
Orser:

15. Ha rpaduke u306paxena 3aBHCHMOCTb TeMnepaTypbl OT BPEMEHH CyTOK.
Io TOPH3OHTAJ/IH YKa3aHo BpeMs CYTOK, 110 BePTHKaJIH — TeMrnepaTypa B rpa-
nycax Llenbcus. Kakas remnepatypa Gbinla HanGodibiuedt 3a nepioa ¢ 10-00 no
16-00? OTBet ykaxute B rpagycax Llesbcusi.
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16. BxoaHo#i GuiteT B My3eil CTOHT 162 py6uisi, LKObHHKAM NPEOCTABIALTCA
ckuaka 30%. CKoabKo py6iiedi Hajlo 3an/IaTHTb 3a rPynny 3 5 B3poc/bix H 6
LIKOJIbHHKOB?

Orser:

Bapant Ne 9 45

17. Ha paccrosiiuy 12 wa-
roB OT (oHapHOro crosi6a
(cM. puc. 75) BLICOTO# 2,7 M 2,7Tm
CTOMT 4YeJIOBEK H O‘IﬁpﬂCbl—
BaeT TeHb JVIHHOH 24 wara.
Onpenenute BHICOTY 4eJo- 24 waza 12 wazoe
Beka. OTBer nafiTe B MeTpax. Puc. 75
Orger:

18. Briuec/1aB HaB&/ MOPSALOK B KHHXKHOM LKAty H COCTABHI IHarpaMMy, oT-
PaXaiolLLYI0 KO/IHYECTBO KHHT PA3JIHUHBIX THIOB.

B cnpasounuxu

[ yuebnuru

ﬂIl 3apY6edCHan XYO0XCECMBERHAR MUmMepamypa
E omeuecmsennan xyooocecmeennas numepamypa

SHYuKIONEOUR
Puc. 76

Kaxoe u3 YI’BEP)KAEHMﬁ OTHOCHTEJIbHO KHHT BEDHO, €CJiH BCEr0 B KHHXXHOM
wkacy 420 KHHr?

1) XynoxecTBeHHo# JInTepaTyph! He MeHee, yem 300 KHHL.

2) YueGHHKOB B KHHXHOM LiKady He Gosbie, yem 100.

3) CnpaBouHHKOB, SHUHMKJAONENHI H YUeGHHKOB BMECTe He MeHbllle, YeM




